
Do you think that stormwater runoff and/or flooding 
is a problem for you neighborhood?
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If there is flooding in your neighborhood, what do 
you think causes it?
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When it rains in your neighborhood, where does 
most of the water runoff go?
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The water collected from you neighborhood 
eventually goes to:
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As stormwater moves through your neighborhood, 
its quality will:
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What are the main sources of stormwater 
pollutants in your neighborhood?
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What type of pollutants does your neighborhood 
contribute to stormwater?
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If stormwater is a problem in your neighborhood, who do 
you think has primary responsibility for fixing the problem?
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How Frequently Do You:
Apply fertilizer to your lawn?
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How Frequently Do You:
Apply pesticides/herbicides to your lawn?
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How Frequently Do You:
Have a lawn care company apply treatments?
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How Frequently Do You:
Water your lawn?
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How Frequently Do You:
Remove your dog’s waste from your yard?
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How Frequently Do You:
Remove other dog’s waste from your yard?
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How Frequently Do You:
Pump floodwater from your yard?
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How Frequently Do You:
Pump floodwater from your basement?
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How Frequently Do You:
Plant trees or gardens to help control flooding?
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How Frequently Do You:
Had property damage from flooding?
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How Frequently Do You:
Wash your car at home?
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If you think stormwater quality is a problem in your 
neighborhood, what would you be willing to do to fix the 

problem?
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How many of your close friends live in BFOC?

11.2

31.2

14.4

34.4

8.8

0

5

10

15

20

25

30

35

40

None One 2 to 3 4 to 5  More than 5

(n=125)

P
er

ce
nt



How many casual acquaintances do you know 
who live in BFOC?
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How many people would you regret losing contact 
with if they moved away from BFOC?
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How many people in local or state government are 
you close friends with?
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How many people in local or state government are 
you casual acquaintances with?
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How many times per week do you interact socially 
with people in your neighborhood?
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Of the people you know in the neighborhood, how 
did you first get to know them?
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I would participate in a neighborhood association if 
one existed in BFOC
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I would be willing to help organize a neighborhood 
association in BFOC
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I attend meetings and public hearings at City Hall 
whenever I can
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BFOC residents, in general, are not very active in 
city government planning debates
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BFOC residents do not socialize with each other 
very much
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The BFOC neighborhood needs a community 
gathering/play area
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BFOC residents have an environmental responsibility to 
minimize pollution from stormwater runoff
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Stormwater runoff is a political issue created by 
environmentalists and politicians
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Green weed-free lawns…are more important than 
a little fertilizer and herbicide runoff
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Potash Brook is an important natural amenity in S. 
Burlington and should be protected from stormwater runoff
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I take pride in maintaining a well groomed lawn
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Lake Champlain is an important…resource and 
more should be done…to protect its water quality
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Potash Brook and its wetlands helps remove most 
stormwater pollutants before they get to Lake Champlain
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My neighbors expect me to keep a well maintained 
lawn
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BFOC should do no more than necessary to get its 
state stormwater permit
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Average Age = 50; Range 31 to 75

Sex (n=119)
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Highest Degree Received
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Household Income
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Marital Status
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Did you move to your current residence from:
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All respondents owned their homes in BFOC – no renters

Average length of residence in BFOC – 10.7 years 
(Range 1 to 20 years) (n=120)

Previous Owners (n=118)
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